('1:Y{1] PARES E IMPARES

Los nimeros pares son los multiplos de
2, es decir, los que acabanen 2, 4, 6, 8 y 0. ES IMPAR
Los nimeros impares son los que no son ES PAR
= multiplos de 2, comoel 1, 3,5, 7y 9. = R ES IMPAR
== Por ejemplo 1986 es par porque acabaen ¢ 190 4 ES PAR
y 1989 es impar porque acaba en 9. 10 ES IMPAR
- | .a= | ESPAR
R AN ES IMPAR

Si multiplicas
/' un nimero par por
| otro par te daré otro
~| numero par. Y pasa
to mismo con los
|mpares 4
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Arrastra y coloca Si Son pares o impares (s




